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 في الريّاضياّت ددـ0ـفرض مراقبة ع 

 
 

   الثامنة أساسي المستوى : 

 

 د بن عمارةالأستاذ: محمّ

 3102أكتوبر التاريخ :

 دقيقة 29  المدة :

....................: القسم ................... الرقم: ................... اللقب : ........................الاسم.................. 

 

     نقاط ( 4)   :دد ــ1ــالتمرين ع   
                                                       بانحزف انمىاسبنكم سؤال حوجد إجابت صحيحت واحدة مه بيه انمقخزحاث انثلاثت حدد هذي الإجابت انصحيحت       

  

   وقاط (2 ) :دد ــ2ــالتمرين ع    

   8  قابلا نهقسمت عهى   ضع رقما مكان كم وقطت نكي يصبح انعدد

                                       
 قابلا   .2.6 ضع رقما مكان كم وقطت نكي يصبح انعدد 

 3و 5و  8نهقسمت في وفس انوقج عهى

 
                           2.6. 

                 620.    

 

 
 
 

73.2 

 

 

 

 

 

 

   وقاط ( 8 ) :ددــ3ــالتمرين ع  

     ; A= {  -5 ;  0 ;  2  ;  5 6 ; { لنعتبر المجموعتٌن التالٌتٌن : (1
  

 
                        B = { -7 ; - 3   و   

 ∋     ∌   ;  ⊃     ⊅   اتمم الفراغات بأحد الرموز التالٌة :  - أ
     A…….B          ;       A…….ℤ         ;            1….B           ;            1…..A                           

 ………………………………………………………………}= A∩B = {………………………………………….         ;       A∪B . : أوجد ماٌلى - ب
                                                

 باحس  (2

  
   68 42 120   


 

 18 ( 19) ( 23)    


 

 ( 42) 35 42     

 بيّن أنّ  العدد  (3
2015 20147 7    8يقبل القسمة على..............................................................................

2015 20147 7 

...................................................................................................................................................... 
34       أحسب القٌم المطلقة التالٌة (4 

              
16 

      
 

 

 الأسئلة المقترحات الإجابة
 أ ب ج

   7 العدد ٌقبل القسمة علىهذا  80965827 597640 385679 
 

1 

  x= -10أو x = 4 x= -4 x = 4  |   |  2 يعىي   
   Oمنتصف [AB] 

 
  O الموسط  تنتمً إلى

 [AB]العمودي ل  
 

 AوB  متناظرتان
 Oبالنسبة إلى 

A    وB وO   ثلاث نقاط حٌثOA = OB  
 إذن :   

3 

        له موازمستقٌم  
 
 

 المستقٌم نفسه
 

 مقاٌس لهمستقٌم 
 

 4  هوبالنسبة إلى نقطة مناظر مستقٌم  
 

   77 100     11 22   

     56 87       85 15    
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 xالعدد الصحٌح النسبً  -جد كلما كان ذلك ممكنا  (5

91x السؤال   82x   0x  4 0x   

  الجواب
 

   

 

   وقاط ( 6)  دد  :ــ4ــالتمرين ع 

 
 [ AC ]منتصف   Iالنقطة  و  BC = 3 cmو   AB = 4 cm بحٌث  .  A   الرئٌسٌةمتقاٌس الضلعٌن قمته  مثلثABCفً الرسم المقدم  (1
 I بالنسبة إلى  B مناظرة  Dابن النقطة  -أ (2

 ...................................................هً................ لأن     Iبالنسبة إلى Aأكمل : مناظرة  –ب 
  I  بالنسبة إلىAC]  (و [BC]و  (AB) أوجد مناظر كل من  (3

................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................             

............................................................................................................................................................ 
.......................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................... 
............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................. 
  AD = 3 cm و أن (DC) ∥ (AB)استنتج أن :    (4

...............................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................. 
 

       .    [ AB ]منتصف   Mعٌن النقطة   -أ   (5
  ’M فً النقطة  ( DC ) ٌقطع   (  MI ) المستقٌم    
 ؟ علل جوابك . I بالنسبة إلى  ( MI ) ماهو مناظر المستقٌم  - ب

........................................................................................................................................................... 
  I متناظرتان بالنسبة إلى  ’M و M بٌن أن  -أ (6

...............................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................ 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

............................................................................................................................................................. 

 [ DC ]منتصف ’M استنتج ان    -ب

...............................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................ 
........................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................... 

 ملا موفقاع
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